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. 7= 18 mois aprés l'obtention du dipléme
OVE(®)) Lyon 1
Mathématiques
‘ nb de diplémés | 10 appliquées et 2012-2013 nb de répondants =~ 8
B modélisation Taux de réponse | 80,0%

. Le devenir des diplémés de Polytech Lyon o
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1

Répartition des répondants par sexe

Effectif M

M 7 87,50%
F 1
Total : 8

12,50%

Situation des dipldomés au 1er mars 2015

En activité
professionnelle

62,50%

En recherche

d'emploi
12,50%
En poursuite
d'études
25,00%

Effectif
En activité professionnelle 5
En poursuite d'études 2
En recherche d'emploi 1
Total : 8

Poursuite d'études aprés I'obtention du diplome d'ingénieur

Effectif
En poursuite d'études 2
Type de formation suivie Intitulé de la formation (Etablissement) Effectif
Master professionnel Sciences actuarielles et financieres (Université Lyon 1) 1
Thése académique non précisé (Université Lyon 1) 1
Total : 2

Durée d'accés au 1er emploi

Sont pris en compte les répondants ayant déja occupé un premier emploi

- Effecti
Immédiatement 1
Entre 1 et 2 mois 3 La durée moyenne d'accés au premier emploi est de 2,2  mois.
Entre 3 et 4 mois 1 La durée médiane d'acces au premier emploi est de 1,0  mois.
plus de 6 mois 1
Total : 6

12




Emploi actuel

Contrat de travail Effectif Statut de I'emploi  Effectif
CDl 5 Cadre 5 Cadre
Total : 5 Total : 5 100,00%
lle de France
60,00% Lieu de travail Effectif
lle de France 3
Autres régions 1
Rhéne-Alpes a
Autres Rhéne-Alpes 1
régions 20,00%
20,00% Total : 5

Secteur d'activité de I'entreprise ‘ Effectif , . .
P Taille de I'entreprise Effectif
Institution fi iere/B A
nStItL.Jtlon inanciére/| ::.mque/ .ssuranc.e | 2 De 100 & 249 salariés 1
Industries des technologies de I'information 1 De 2 000 & 9 999 salariés 4
Technologies de I'information (service) 1
Total : 5
Transports 1
Total : 5
Intitulé de I'emploi actuel Effectif Salaire brut annuel a I'embauche @ Effectif
Chargé d'études actuarielles 1 Entre 25K€ et 29,9K€ 1
Ingénieur en informatique 1 Entre 30K€ et 34,9€ 2
Ingénieur simulation 1 non réponse 2
Ingénieur analyste programmeur 1 Total : 5
Analyste mainframe 1 Salaire moyen : 31667 €
Total : 5 ] o
Salaire médian: 32000 €

Satisfaction de I'emploi actuel

Un emploi satisfaisant mais lié a la conjoncture

Total :

Effectif
5
5

En recherche d'emploi

Vous étes dans cette situation depuis : Effectif
Aprés avoir occupé un premier emploi 1
Total : 1

Refus d'une ou plusieurs propositions d‘emploi Effectif
Non 1
Total : 1

2/2



	2012-2013_MAM

